

ОБЕЛЕЖЕН СВЕТСКИ ДАН БОРБЕ ПРОТИВ СИДЕ

ЗАШТИТИТИ ЛЉУБАВ

У Лозници, Крупњу, Љубовији и Малом Зворнику од 1988. године, када је почело тестирање, па до данас откривено је 15 особа са ХИВ вирусом, од којих десет више није међу живима. У овој години откривен је један случај. Превенција је најсигурнији облик заштите, поручили млади едукатори

- Пандемија ХИВ вируса траје већ 28 година, од 1981. године и данас много више знамо о овом вирусу и о сиди као болести, па је и лечење ефикасније. У свету постоји 33,6 милиона инфицираних особа ХИВ-ом. Број инфициране

ба које живе са ХИВ-ом, а 45 одсто свих нових инфекција у свету је међу младима од 15 до 24 године. Ти подаци указују на неопходност да се млади људи што више информишу о заштити током сексуалног односа јер је то најче-

територији централне Србије, и то углавном на подручју Београда (77 одсто), који као и свака метропола има више заступљено ризично понашање, али и највећи број тестирања се реализује управо у Београду. Највише ХИВ позитивних особа регистровано је у узрасној групи од 25 до 39 година (57 одсто), а оболелих и умрлих од АИДС-а у узрасној групи од 30 до 49 година (990 оболелих тј. 69 одсто и 647 умрлих тј. 68 одсто). Међу децом узраста до 15 година ХИВ инфекција је ретка (три одсто), као и међу младима од 15 до 24 године (13 одсто). У Лозници, Крупњу, Љубовији и Малом Зворнику од 1988. године, када је почело тестирање, па до данас откривено је 15 особа са ХИВ вирусом, од којих десет више није међу живима. У овој години откривен је један случај.



деце растао је из дана у дан, али у најновијим здравственим билтенама примећује се мали, али важан пад тог броја, што значи да поруке ипак допиру до многих, истакла је за ЛН прим. др Нада Ђурић, епидемиолог, поводом 1. децембра Светског дана борбе против сиде и ХИВ инфекције који је обележен и у Лозници.

Жене чине половину свих осо-

шћи начин преноса ХИВ и АИДС-а и у свету и код нас, истиче др Ђурић.

У Србији је од 1985. до 31. децембра 2008. године званично регистровано 2317 ХИВ позитивних особа, од којих је 1436 већ оболело од АИДС-а, док је 945 особа умрло.

Највише регистрованих ХИВ позитивних особа (89 одсто) је на

Поводом обележавања Светског дана борбе против сиде и ХИВ инфекције у Лозници су у средњошколском парку волонтери “Искре”, “Dance for Life”, “Светионика”, Канцеларије за младе, Саветовалишта за младе, Превентивног центра, Црвеног крста Лозница, разговарали са младима и делили им пропагандне материјале под слоганом “Повежимо се сигурно. Заштитимо љубав”, док су вршњачки едукатори на прва два часа у основним школама у граду одржали радионице о превенцији ХИВ инфекције, путем преношења и о мерама заштите.

Др Ђурић подсећа да саветовалиште у превентивном центру ради сваког дана од 10 до 14 часова и да се тестирање може заказати и на тел. 015 877 378. З. В.